
Két olyan fémgömbb®l alló kondenzátor kapa
itását számítjuk ki, melyek sugarai RNap, ill. RFöld

, középpontjaik

távolsága d
Nap�Föld

.

Helyezzünk gondolatban a Napra +Q, a Földre −Q töltést. A gömbök méretei távolságukhoz képest elhanyagol-

hatóak, ezért a megosztástól eltekinthetünk, a töltések egyenletesen oszlanak el a gömbök felületén. Határozzuk meg

a gömbök közötti feszültségkülönbséget! A Nap +Q töltése által létrehozott feszültségkülönbség:
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A Föld −Q töltése által létrehozott feszültségkülönbség:
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A kondenzátor kapa
itása:
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≈ 700 µF.

Megjegyzés. Egy gömbkondenzátornak a végtelen távoli ponthoz viszonyított kapa
itása R/k, s mivel most két ilyen

gömbkondenzátor soros kap
solásáról van szó, C =
1

1/C1 + 1/C2

≈ C1, ha C1 ≪ C2.
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